

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Egész évre 8 K Fél évre 4 " " Negyed évre 2 " " Egyes szám ára 20 fillér.	Felelős szerkesztő: OSZESZLY M. VICTOR. MEGJENIK MINDEN VASÁRNAP.	Laptulajdonos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ. MEGJENIK MINDEN VASÁRNAP.	Telefonszám: 13. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkányi Ernő könyvkereskedésében Alsólendván. Nyitórésze 1 korona.
---	---	--	--

I m a .

Világok Ura, Sorsok Istene, kinek akaratának vezetése intézi népek és királyok életét, ki országglást juttatsz fejedelmeknek s csupán a Te uralmad a mindvégig való uralom: ó áldd meg, őrizd, oltalmazd, boldogítsd a mi Felsőges Urunkat, öreg Királyunkat, I. Ferenc Józsefet irgalmad nem szűnő segítségével, Legyen Rajta a Te szelmed, a bölcsesség, a belátás, az igazság, a szeretet szelleme! Legyen Vele a Te jószágod kegyelmes ereje! Minden királyok Királya, Te akartad, hogy a békekirály öreg napjait harcok viharos felhői borítsák, vedd szívesen és hallgasd meg a mi imádságunkat, könyörgésünket.

Akit Abrahámként tisztelesen megpróbáltál s aki előtted bajban, csapásban igaznak találtatt, azt az igazak kegyelmére méltasd; ó ne engedd, hogy hunyó napja a kétségbeesések sötétjébe hulljon, dicsőségek glóriájával övezd ősz fejét.

S a mi ezer tűzpróbát, ezer vérpróbát kiállott szegény magyar hazánkról meg ne feledkezzél, örkődő szemedet el ne fordítsd Tőle se éjjel, se nappal.

Uram, mi szeretjük a hazánkat, békés, munkás fáradalomban érte dolgozunk s mikor harcra szólít bennünket sorsa, java, becsülete: mi meg nem riadunk, odaállozzuk neki erőnk, értékeink, ifjaink, gyermekeink legjavát. Áldd meg Uram a mi nagy-nagy szeretetünket!

De Uram, a szeretetnek ezer kötése fűz bennünket a harcba indulókhoz is. Sorsok hatalmas Irányítója, mi szeretjük a mi fiainkat; öreg apák ősz fejének ékességei ők, tápláló, nevelő édesanyák imádsággal becézett gyönyörűségei ők. Élet és halál Mindenható Ura, ne vedd el tőlünk a mi fiainkat! Élet és halál Mindenható Ura, lásd, hány riadt lelki asszony szíve omlik el Előttem könnyezésben; hány anya keze kulcsolódik szóvalan imára, hallgató könyörgésre, melyet csak Te értesz; hány szerető hitves borul le Előttem, emeli néma, ezerbeszédesszemeid Hozzá; lásd, hány kicsiny gyermekhez int a távozókat, után,

hány kicsiny gyermekhez, büntelen, ártatlan tevődik össze imára értettük.

S ha mi méltatlanok, bűntöcsök volnánk Színed előtt, tekints a kicsinyek imájára, elhagyatottságára, tegnap kiébredt, holnapra zsendülő apró élettámpásokra!

S ha már úgy határozad, hogy harcok vihara duljon földet, családi boldogságokat, lelkek nyugalma s vágyó reményeit: ó ne engedd, Igazság Istene, hogy diadal üljön felettünk a gonoszság, hazugság, cselszövő gyilkos latrok ereje, de adj segítséget az igaz ügy harcosainak. Segíts rajtunk, Magyarok hatalmas Istene! Benced, a Te szent nevedben bizakodunk; támadó seregek ezrei mitsem tehetnek ellenünk, ha Te velünk vagy!

Őrző, vigyázó szemeid bejárják a földet, erőt adnak az igaz lélekkel Rád várakozóknak. Teljesítsd rajtunk, Mindenható Istenünk, szent ígéréted szavát: „A ti Uratok, Istenetek veletek van, harcol éretettek ellenségeitek ellen, minden veszedelemből ki ment.” S valahogyan megmentette Dávid szolgádat a filiszteustól, Jósáfát királyt ellenei kezétől, azonkép övd seregeinket, teljesedjék rajtuk Izrael seregeinek öröme, ahogy irva vagyon: „És hazatért Juda minden embere, Jeruzsálem minden lakója nagy örömben, mivelhogy diadalos örömet adott nekik az Úr ellenük.”

Fordítsd el tőlünk a kisértékes méregpoharát, világosságot deríts az emberi szívekbe, plántáld megértést, jóakaratot, emberiséget, békét, szeretetet lelkünkbe, hogy ne emeljen ember ember ellen fegyvert, ne járjanak rontók, pusztítók a Te teremtet földded szent hegyein, de legyen tele a föld a Te irgalmad, a Tőled való belátás szellemével, valamikép a vizek megtöltés a tenger méhét.

S mindenek fölött Uram gyengék vagyunk és tudatlanok, mit tehetnénk: Hozzá emeljük esdőt, bízó szemeinket, tekints le reánk, Magyarok Istene. Amen!

Tűnődés.

Boldog léányalmok egykori hőse, én,
 Válaszra tértem.
 Ki előbb rajongva csüngtem lány szerelmén,
 Ma csüggedten állok...
 Ti régi, szép álmok,
 Emléketek sorvaszt s rég elmúlt szerelmem
 Pisladozó fénye
 Derengő mécsesként vonul át lelkemen
 S világít az éjbe,
 Reménytelen, sötét, csillagtalan éjbe...

A sok fájó emlék mind eltűnt már régen,
 Eltemtettem őket,
 S mégis ma, e csendes, szép nyugalmas éjen
 Nem nyugodt a lelkem...
 Mert egykor szerettem
 Valakit, akinek kö volt szíve, lelke,
 Hőhűd az ajka...
 S ajkam, bár a szívem bánattal van telve,
 Nem nyílik panaszra,
 Örökre lemondó, csendes, bús panaszra...

LÁZÁR ALAJOS.

A kém.

A román főváros egyik legforgalmasabb boulevárdján, előkelő étteremben ebéd után. Asztalunkon az elfogyasztott ebéd jót sejtető maradványai. Emészttünk. Gondolattalanul, lustán bámulunk ki a nagy fővárosiakon, melyen túl Bukarest nagyvárosi élete zajlik. Budapesti képek. Hamisítatlanul nagykorú pillanatefelvételek. Van egy város a tőmösi szorosban túl, mely a mi dé-

delgetett világvárosunk mintájára lett metropolis. A hangya szorgalmával gyarapítják s a kölykét védő róka ravaszságával védik a románok az ő féltett világvárosukat.

Bukarestet kicsinyben oly féltelmes és modern erődítések védik, mint Páris. Az egész várost a földalatti katonai védművek bonyolult labirintjei veszik körül, mint egy láthatatlan óriás gyűrű. Csak stratégia tudná azt leírni és méltatni.

A jóllakott gyomor nyugalmával fordítottuk szóval szemlélődésünket a süppedő szőnyegekkel puhán kibélelt helyiségre, mely kelet floráinak egynemű érdeké példányával is dicsekedett. A főhűhívogató asztalok lassankint megnepesedtek, s az étterem mintha feltápaszkodott volna álmos mozdulatlanágából, élénk csevegés és az étkezés diszkrét nesze hullámozott. Csak a szomszéd asztal maradt üresen. De nem sokáig.

Ruganyos léptekkel katonás testtartású öreg ur rőtta meg a néhány lépcsőt, mely az étterem egyik felét a másiktól elválasztotta. A pincér segítségével megszabadult felöltőjétől s tőlünk három lépésnyire leült. Kiváncsiság nélkül vizsgálgattam arcvonásait, mely a dus fehér szakállhoz, a gondosan kettéválasztott fehér hajhoz tulságosan fiatalnak tűnt fel. Az éthódó pincérel franciál értekezett, de a kiejtése hamisítatlan kis-oroszosan csengett. Mozdulatai magukon hordták az előkelőség belyégét, a menüje nagyuri volt a levestől a desszertig.

Mindezt önkénytelen érdeklődéssel néztem végig azzal a különös érdeklődéssel, melyet

némely emberek szinte szeszív erővel tudnak ébren tartani. Az én emberem illatos cigarettára gyújtott s egy apró dohányiszelence belsejét kezdte nézegetni makacs kitartással. Mintha ez a csökönyös bánulás az én érdeklődésemnek is véget vetett volna, másfelé fordítottam tekintetem. Női kalapokat vizsgálgattam, melyek époló nyagok, mint a magyar fővárosban. Nőket, kik csinosak és kokettek, s férjüket, kik vakok és féltik asszonyaikat. A fehér szakállú urról egészen elfeledkeztem.

Egyszerre az elvesztett életnek, az élettől való elbucuszás fájdalomának artikulátlan hangja ütötte meg a fületem. Meglepetten néztem a hang irányába. Egészen szokatlan, különös dolgot láttam. A fehér öreg ur egész testében reszketve állt asztala mellett, egy nagy barna férfi napoleoni pőzban állott; majd emez diadallias szemekkel egy csillogó ezüst-tárgyat mutatott áldozatának a két ujja között s kárörvendő kacaj hagyta el ajkát. A másik csak állt fehéren, némán, aztán hirtelen oldalazsába nyul; a barna férfi villámnál gyorsabb mozdulattal kapott a kéz után s az ezüst tárgyat az asztalra ejtve, rézmertem, a kis dohányiszelence volt; zsebéből pipót rántott elő, belefújt.

Éles, sikoltó hang metszette át az étterem diszkrét zaját; úgy hangzott a pipszó, mint a prédájára lecsapott vércse vijjogása. Csend lett a helyiségben egyszerre. De csak pillanatra. Férfiak és nők felugráltak székeikről, tolongva siettek a harc színhelyére, öklök a levegőbe

Augusztus 10. Románia tudomást szerzett arról, hogy az orosz csapatok nagy tömegekben közelednek a román határ felé, hogy Románián át betörjenek Magyarországra. Románia erre két hadtestet küldött a román határra a benyomulás megakadályozására.

Magyar csendőrök három szerb hajót és több uszályost elfogtak, a hajók utasait, összesen 222 szerb férfit foglyul ejtettek.

Szerbiában éhínség tört ki. A katonák a napi kenyéradagnak már csak felét kapják.

Az Amphion nevű angol cirkáló hajót, mely 118 méter hosszú és 13 méter széles volt, a németek tengeralattjáróknál elsüllyesztették. A legénységből 131 ember életét veszítette.

Pétervárot forradalom tört ki a háború ellen, mely rettenetes méreteket öltött, tömeges halálal és letartóztatással.

Seregünk diadallal kiűz az oroszral. Ujabban Michov orosz várost is bevettük egy vakmerő támadással.

Augusztus 11. A „Segesvár” nevű magyar cirkáló hajó bombázni kezdte Antivári montenegrói kikötőt. A bombázás nagy pusztítást vitt végbe.

A montenegróiak négyezer emberrel megtámadták a trebinjei erődöket. A mi katonáink visszaverték őket. A mi részünkről 1 tiszt és 21 ember, a montenegróiak részéről kétszázan maradtak a csatáron.

A németek kétezer autóstól közelednek Belgiumtól át Franciaország felé. Ligebe belga várost bevették s 4000 belgát hadifoglyul ejtettek.

Csapatunk 60 kilométernyire haladtak előre Orosz-Lengyelországban. Kelet-Galiciában elfoglaltuk Radzilov, Wolocsycka és Norvicselica városokat. A harcokban az oroszoknak 90 halottjuk és sok sebesültjük volt. Mi négy halottat és öt sebesültet veszítettünk.

A Königin Louisi német gőzöst, mely a Themse torkolatánál aknákat rakott le, az angolok elsüllyesztették. A Königin Louisi aknáknál robbantották fel az Amphion angol cirkáló.

Franciaországból 24 órai határidővel kiutasították az ottlakó olasz és román alattvalókat.

Augusztus 12. A montenegróiak ismét lövették a cattarói öblöt, de minden eredmény nélkül és celtalanul.

Oroszország egy orosz tábornokot küldött fővezérnek Szerbiába a beteg Putnik helyébe.

Románia és Bulgária mozgósít határai védelmére.

A németek visszaverték az északon támadóan fellépő franciákat. A franciáknak igen nagy a veszteségük.

Az orosz katonaság Jurborg mellett csatát vezetett. Johannsburg mellett egy lovasdandárt vertünk vissza, Instenberg környékén pedig két svadron kozákat fogtunk el.

Az orosz cár polgárjogot ígért a zsidóknak, ha megvédik. Menekülő orosz parasztok éhínségről és belső forradalomról beszélnek.

Augusztus 13. Japánból érkezett jelentés szerint az Askold orosz cirkálóhajó a kínai tengeren Wei-Hai-Wei közelében megtámadta az Emden német cirkálóhajót. Az örmécsapás oly heves volt, hogy mindkét hajó elszűlt.

Krakói lapok értesülése szerint a német csapatok megszállták Sosnovicét. A oroszok Kattovic és Sosnovice között felrobbantották a vasúti hidat. Orosz-Lengyelországból tömegesen szökönek a katonák.

Albán mohamedán bandák betörték szerb területre. Ez az új bonyodalom nagyon aggasztja a szerb kormányt.

Egy bombavető francia aviatikus a német Amenweiler környékén lőttek.

Augusztus 14. A bécsi Reichpost jelentése szerint Franciaország hadüzenete a monarchia ellen küszöbön áll.

A szerb harctérén semmi jelentékenyebb esemény ma nem történt. Csupán jelentéktelenebb csatározások voltak a határon.

Montenegró megüzente Németországnak a háborút, mire a német követ elhagyta Cetinjét. Montenegrót blokáddal áll helyzetük.

Oroszország ultimátummal követelte Törökországtól a Dardanellák megnyitását. A porta ezt megtagadta.

A franciák hetedik és tizenötödik hadtestét a németek teljesen megverték, sok zászmányt és közel ezer hadifoglyot szereztek.

Csapatunk Oroszországban az előrenyomulást a Krakóitól 70 kilométernyire levő Jedrzejovig diadallalosan folytatták.

A háboru híriái ellen.

Büntetik a drágítókat!

— Saját tudósítónktól. —

A belügyminiszter az élelmiszerek mesterséges megdrágítása ellen Zalavármegye törvényhatóságához a következő rendeletet intézte:

Mintához hivatalos értesülésem szerint a jelenlegi háborús helyzetet mások kizsákmányolására használják ki, főként azzal, hogy egyes helyeken az élelmiszerek és egyéb elsőrendű szükségleti cikkek árának és az ezek körül szükséges szolgáltatások (feldolgozás, elszállítás stb.) díjazásának megállapításánál súlyos visszaéléseket követnek el, a közönség érdekeinek megoltalmazására további intézkedésig a következőket rendelem:

1. §. Az élelmiszerek és az elsőrendű szükségletek kielégítésére szolgáló egyéb cikkek (tüzelfegyver, ruházat, katonai felszerelés stb.) árát vagy az ezek körül szükséges szolgáltatások díjazását aránytalanul magas összegben megszabni nem szabad.

2. §. Az 1. §-ban említett tárgyak árát és az ezek körül szükséges szolgáltatások díjazását aránytalanul felemelni még a kereslet rendkívüli fokozódása esetében sem szabad.

3. §. Az 1. §-ban említett tárgyak hítelezés mellett történő árusításánál nem szabad aránytalanul terhes kikötéseket tenni.

4. §. Az 1—3. §-okban foglalt tilalmak megszegését — amennyiben ez súlyosabb büntetés alá eső cselekménynek nem tekinthető — kihágássá nyilvánítom. E kihágás büntetése 15 napi terjedhető elzárás és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetés.

5. §. A 4. §-ban meghatározott kihágás a közigazgatási hatóságoknak, mint rendőri büntető bíróságnak hatáskörébe tartozik.

6. §. Ez a rendelet kihirdetése napján lép életbe.

Budapest, 1914. augusztus hó 5-én.

Sándor János s. k.
m. kir. belügyminiszter.

Ennek a rendeletnek érvényt kell szerezni mindenütt! A hatóságok akadályozzák meg az egész országban (és ne csak Budapesten), hogy egyes lelketlen emberek az élelmiszerek árát indokolatlan felemeléssel tetézzék az ország népének gondjait, szegénységét.

Budapesten már erősen büntetik az élelmiszerezősrőket. Ime néhány példa arról:

Sinka Györgyné rákospalotai asszony a paradicsom kilóját 16 fillér helyett 20 fillérért árulta. 3 napi elzárást és 50 kor. pénzbüntetést kapott. (Lendván a keddi hétvársáron 70 fillérért árultak egy kiló paradicsommal!)

Ruzicska János pestújehelyi pék a fehér kenyér kilóját 42 fillérről 52 fillére emelte fel. Büntetése 5 nap és 100 korona.

Jordán Szani bolgár kertész a zöldbabot 20 fillérért árusította 16 fillér helyett. Büntetése 2 nap és 50 korona.

Steiner Vilmosné budapesti fűszeres a 0-ás lisztet 54 fillérért árusította kilónként 50 fillér helyett. Öt napi elzárást és 100 korona pénzbüntetést kapott. (Lendván a 0-ás liszt 56 fillér!)

Nyersik László fővárosi fűszeres egy kiló darát 52 fillér helyett 62 fillérért adott el, amiért 1 napi elzárásra és 25 kor. pénzbüntetésre ítélték.

Hercog Béla rákospalotai hentes a szalonna árát 16 fillérrel fölemelte. Öt nap és 100 korona.

Fried Manó budapesti piaci árus a barack kilóját 72 fillérért árusította 52 fillér helyett. Büntetésül 3 napi elzárást s 50 korona pénzbüntetést kapott.

Tull Vilmos budapesti terménykereskedő a zsuppszalma árát 30—40 fillérről 1 koronára emelte. Tizenöt napi elzárásra és 200 kor. pénzbüntetésre ítélték.

Szili Istvánné vásárcsarnoki tejkereskedő a tej literjét 38 fillérért árusította 32 fillér helyett. Eltételt 1 napi elzárásra és 50 korona pénzbüntetésre.

A körmendi gőzmalom képviselője, Kasz Lőrinc, a lisztet métermázsankint 51 kor. helyett 56 kor. 20 fillérért árusította a kereskedőknek. Letartóztatták és élelmiszerezősrőrelet megindult ellene az eljárás.

HIREK.

Tegnap mult három hete,

hogy lázas izgalomban vártuk, nemcsak mi itt Alsólendván, de mindenütt az egész ország, sőt egész Ausztria-Magyarország népe, mi hír jön Belgrádból. Szombaton este hat órakor járt le az a terminus, melyet Ausztria-Magyarország ultimátuma a szerb kormánynak szabott, hat órakor kellett Giessel báróknak megtudnia, mire tökte el magát Pasics és nemzete, elégtételre és békére, vagy pedig... A másikkra határozta el magát. Es ezzel a határozattal felidézettetek egy eddig nem ismert meretű világháború dühöngő furái. Néhány percel el őra előtt báró Giessel már megtudta ezt és most már lavinaszerű gyorsasággal és lavinaszerű növekedéssel ment minden. Giessel még aznap elhagyta Belgrádot, jött utána hadüzenet és jött előbb részleges, majd általános mozgósítás, és szerte az országban mindenütt olyan lelkesedés, amelyhez foghatónak tanui még nem voltak. Európában pedig borzalmas visszhangja és folytatása támadt a belgrádi események. Oroszország mozgolódtott és mozgósított, Németország magyarázatot kért Péterváron és mert nem kapott kielégítő magyarázatot, teljes határozottsággal állva a szövetségi hűségét, hadat üzent Oroszországnak. A többi hadüzenet egyes fázisaira most nem térünk ki. Fegyverben áll egész Európa és Európán kívül is rengeteg ember. És a fegyverek meg is dördültek már és — megnyugtató ránk nézve — a mi javunkra és szövetségünk javára dolgoznak. A németek elfoglalták orosz területen Alexandrovot, Luxembourget, bevették a belga Lüttichtet és a francia Brieyt, a mi csapatunk elfoglalták Olkust és Volbrom orosz helységeket és egyesültek az orosz földön operáló sereggel. Minden jól megy, csak így tovább: *Előre!*

— *Lapunk mai száma a kettős ünnepre való tekintettel egy nappal előbb jelent meg.*

A vasárnapi munkaszünetet a békeig felfüggesztették. A magy. kir. kereskedelmi miniszter a hadiállaptra való tekintettel a vasárnapi munkaszünetet mindennemű kereskedelmi és ipari munkára, üzemre és elárusításra nézve a hadiállapot tartamára felfüggesztette.

— **Halálázások.** Kovács Ferenc alsómorái vendégios hétfőn elhunyt hosszas betegség után. Kovácsot, kinek Alsólendván rokonai és ismerősei vannak, szerdán nagy részvét mellett temették el Alsómorácon.

Mint elkésvé értesülünk, id. Bertalan Pál nyug. szolgabíró folyó hó 1-én Pusztakozmádonban elhunyt 83 éves korában.

— **Áthelyezés.** Az igazságügyminiszter Vranicsics Sándor alsólendvai kir. járásbírói irnokot Zalaegerszegre a kir. törvényszékhez helyezte át.

— **A bevonult katonák családtagjainak.** A helybeli Kath. Nőegylet 150 koronát adott a bevonult katonák családtagjai részére. Az adományt kiosztás végett a városnak adta át.

A háború miatt szinte türehetetlenül vált drágaság megkoszorozta lapunk kiadásait is. Kerjük mindazokat, kik lapunk csekély árával hátalétkben vannak, hogy hátalétküket mielőbb küldjék be, mivel nekünk is meg kell felelnünk fizetési kötelezettségeinknek.

— **Oktober elsejég tart a moratorium.** A moratorium meghosszabbítása fölött a két kormány között most vannak folyamatban a tárgyalások. Ugy hírlik, hogy a moratorium október elsejégig tartani és az október elsejég esedékes határidőket arányosan ki fogják tolni.

— **Tüz a járásban.** Gáborjánháza községben vasárnap este III. és Vendel lakóháza eddig ismeretlen okból kigyulladt és elégett.

szólítására vonakodás nélkül engedelmessé válnak, mivel különben kiteszik magukat annak a veszélynek, hogy fegyverhasználatra kerül a sor.

— **Halállal végződő mulatás.** Vasárnap este nagy mulatás volt a felsőmihályfalvai Videc-féle korcsnában. Mulatás közben a felsőmihályfalviak összeszólkóztak több kedveshegyi legény-nyel. A veszekedés hevében valaki leütötte a lámpát, mire a két párt összecsapott. A sötétben valaki mellbeszurta Klobucsarics István 27 éves kedveshegyi legényt. A kés Klobucsaricsnak a szívét járta át, úgy, hogy a keszkenyellen legény holtan esett össze. A gyilkos ellen megindult az eljárás.

— **Nemcsak a szép** elbeszélések, jó versek, de az „ORSZÁG-VILÁG”-nál már egészen természetesnek talál sok szép illusztráció is teszi ismét vonzóvá és érdekese az e heti számát e 35 éves lapnak. Mindjárt első oldalán hozza dr. Buday László, a közp. stat. hivatal új igazgatójának jól sikerült arcképét, más oldalán az egyiptomi kőhidat, valamint sir Edward Greil angol külügyi államtitkárát. A magyar-osztrák—szerb harcstérrel bemutatja a dunai monitorokat, a zimonyi Duna-hidat, Péter királyt vezérkarával, a szerb tüzséget és gyalogságot stb. Jó kép a német lovasok bruszurja és igen érdekes a magyar-osztrák hadsereg egyenruházatát ábrázoló kép is. A lap irodalmi részében regényeket, kritikai cikkeket, novellákat és verseket írtak: mond, Csibe Károly, Vilharos Vilmos, L. Kiss Aladár, Szentkirályi B., Muraközy Gyula, Versényi György és Vöröss József.

Mulatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal (Buda-pest, V., Hold-utca 7), ahová az előfizetési pénz bekezdődött. A lap ára felévre 8 korona. Minden új előfizető is megkapja díjtalanul és portómentesen az „Ország-Világ Almanach”-ot, ezt a pompás kétkötetes díszművet, a mely szaz író és művész munkáját foglalja magában.

**Steckenperfd-
liliomtejszappan**

Bergmann & Co. cégtől Tetschen a Elbe.

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvend szeplő ellen való elismert hatásánál fogva s a bőr és szépség gondozásában való fölülmulhatatlanságáért. Ezernyi elismerőlevél! Sok legnagyobb kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenperfd védőjegyre és a cég helyes nevére! Darabja 80 fillérért kapható gyógyszerárakban, dro-geriárakban, illatszertüzletekben stb. 40—15

Hasonlóképpen kitűnő Bergmann Manera liliomkrémje (70 fillér egy tubus.) Kitűnő szer női kezek gondozására.

Előnyös

butorvásárlást ajánl

Székely Vilmos

:: butortelepe ::

(volt Fialovits-féle üzlet)

Nagykanizsa, Főut 8. sz.

(Bazár-épület.) 52—20

Nagy választék: háló, ebédlő, szalon uri szobákban, vas- és rézbutorok-
ban, saját készítményű angol bőr- és bármimemű kárpitos munkákban.

Modern hálósobák toilettel

400 koronától feljebb!

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

SZÉKELY VILMOS

Nagykanizsa.

• Mutatványszám ingyen! •

**• JÓ PAJTÁS •
a legkedvesebb képes gyermeklap.**



• Mutatványszám ingyen! •

Megjelent

a szerb háboru térképe

s kapható

Balkányi Ernőnél Alsólendva.

ÁRA 80 FILLÉR.

**Lendvaujfaluban
egy vendéglő
és fűszerüzlet
azonnal eladó.**

Bővebbet a tulajdonosnál: **MAYER MÖR**-nál, Lendvaujfalu (Zala-m.)
u. p. Kerkaszentmiklós. 3—2

A lendvai közvilágítás



ügye — sajnos — még máig sincs megoldva, de azért Ön pompásan világíthat, ha vesz egy jól világító villamos

zseblámpát!

Vakító fényt adó zseblámpák a legtartósabb s legegánsabb kivitelben! A legjobbnak elismert „Heliophor” elemek legolcsóbb árban elárúsítása:

Balkányi Ernőnél A.-lendván.

Alsólendvai képeslapok

művészi kivitelben

sokféle felvételben

Olcsó áron kaphatók

Balkányi Ernő könyv- és papírkerekedésében.

Alkalmi ajándékok!

Alkalmi ajándéknak legalkalmasabb
**zsebórák, láncok, arany és ezüst ékszerek,
China-ezüst disztárgyak, evőeszközök stb.**

legnagyobb választékban, jutányos áron kaphatók

Mayer Ödön órás és ékszerésznel

ALSÓLENDVA, Főutca.



Nagy raktár fali- és álló-órákban, valamint látszerészeti cikkekben, időmérőkben stb. Javítások szakszerűen végeztenek!

Nagy választék jó minőségű és izléses butorokban.

Teljes lakberendezések!

OLCSÓ ÁRAK! 52—17

Előzékeny pontos kiszolgálás.

Somogyi Ede

≡ kárpitos butorraktára ≡

Nagykanizsa, Városház-palota.

Saját készítményű ANGOL BÖRBUTOROK.

Függönyök. Szőnyegek.

Iparművészeti tárgyak.

SAJÁT ASZTALOSMŰHELY!

